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Pouzite databazi kina Art (stejna jako minule, kdyztak ke stazeni tu
https://is.muni.cz/auth/el/1421/jaro2016/VIKMB55/um/62043698/kinoart.sqlite) -
obsahuje realna data kina Art za rok 2015 a
a. Vypiste vSechny projekce z velkého salu druhé pulky roku, na které pfislo
vice lidi, nez byla primérna pondélni navstéva velkého salu v prvni puice
roku. (2b)
b. Vypiste v8echny projekce, spolu s informacemi o tom, kolik se na nich utrzilo
za rGzné typy vstupenek. Datum projekce zformatujte ve tvaru “Den. Mésic.
Rok v Hodin.Minut”, viz screenshot: (2b)

nazev nazev utrzeno

.2015v18.00 Odpad normalni 1760
.2015v18.00 Odpad Student a0
.2015v18.00 Odpad Volna 0
.2015v19.00 Divoke historky normalni 2720
.2015v 20.30 Pribéh Marie normalni 3960
.2015v20.30 Pribéh Marie Student 180
.2015v 20.30 Pribéh Marie Volna 0
.2015v 20.30 Pribéh Marie Senior 90
.2015v 20.30 Pfib&h Marie ZTP 715
. 2015 v 16.00 Animacky normalni 800
.2015v18.00 Odpad normalni 1210
. 2015 v 18.00 Odpad Student 180
. 2015 v 18.00 Odpad Volna 0

2018 v 10 NN Nivnld hictarlar narmalni 2720

2. ZISu si stdhnéte (mini)databazi

(https://is.muni.cz/auth/el/1421/jaro2016/VIKMB55/um/62307056/sport.sqlite)-
obsahuje data o malém turnaji ve fotbale (nebo jiném sportu, dle vasSich preferenci)
a. Vypiste informace o jednotlivych zapasech ve tvaru véty: “Zapas tymu X s
tymem Y skoncil vysledkem A:B, vyhral tym Z”, &ili néco takového: (2b)

text

Zépas tymu A a B skongil vysledkem 3:1. Vyhral tym A
Zapas tym0 C a A skong€il vysledkem 1:2. Viyhral tym A
Zépas tymu D a A skondil vysledkem 4:1. Vyhral tym D
Zapas tym0 B a C skoncil vysledkem 3:2. Vyhrél tym B
Zépas tymi D a B skondil vysledkem 3:5. Vyhral tym B
Zapas tym( C a D skongil vysledkem 5:4. Vyhral tym C

i.
b. (Pokud byste si s prvnim nevédéli rady, zkuste alespor “klasicky” tabulkovy

vystup, {j. sloupecek “jméno domaciho tymu”, “jméno hostujiciho tymu” a
“‘jméno vitézného tymu”.) (1b)



https://is.muni.cz/auth/el/1421/jaro2016/VIKMB55/um/62043698/kinoart.sqlite
https://is.muni.cz/auth/el/1421/jaro2016/VIKMB55/um/62307056/sport.sqlite?studium=154492

c. Zavitézstvi jsou 2 body, vypiste vyslednou tabulku turnaje. Tj pofadi tymda,
véetné poctu ziskanych bodu (2b). Vysek feSeni:

| tym bodu
A |6
B |a

Termin odevzdani: 23. biezna 12:00 (a zase mate ¢as az do stiedy)



